



2024年6月20日

各位

会社名
株式会社テリロジーホールディングス
代表者名 代表取締役社長 鈴木 達
(コード番号 5133 東証スタンダード市場)
問合せ先
役職・氏名 取締役副社長執行役員グループ経営本部長 廣谷 慎吾
電 話 03-3237-3437

「第2回定時株主総会招集ご通知」及び「第2回定時株主総会の招集に際しての電子提供措置事項」の
一部訂正について

当社「第2回定時株主総会招集ご通知」及び「第2回定時株主総会の招集に際しての電子提供措置事項」の記載事項の一部に誤りがございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

- ① 「第2回定時株主総会招集ご通知」 9ページ
事業報告 「1. 企業集団の現況」「(2) 直前3事業年度の財産及び損益の状況」「② 当社の財産及び損益の状況」
- ② 「第2回定時株主総会招集ご通知」 29ページ
「損益計算書」
- ③ 「第2回定時株主総会の招集に際しての電子提供措置事項」 23ページ
個別注記表 「12. 1株当たり情報に関する注記」

2. 訂正内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

- ① 「② 当社の財産及び損益の状況」

【訂正前】

② 当社の財産及び損益の状況

区分	第1期 (2023年3月期)	第2期 (2024年3月期) (当事業年度)
売上高(千円)	60,000	487,100
経常損失(千円)	△59,019	<u>△2,670</u>
当期純損失(千円)	△41,901	<u>△43,289</u>
1株当たり当期純損失(円)	△2.53	<u>△2.65</u>
総資産(千円)	2,902,584	3,669,278
純資産(千円)	2,090,761	1,997,111
1株当たり純資産額(円)	127.49	120.78

(注) 当社は設立第2期であるため、当事業年度含め2期分のみを記載しております。

【訂正後】

② 当社の財産及び損益の状況

区分	第1期 (2023年3月期)	第2期 (2024年3月期) (当事業年度)
売上高(千円)	60,000	487,100
経常損失(千円)	△59,019	<u>△2,820</u>
当期純損失(千円)	△41,901	<u>△47,026</u>
1株当たり当期純損失(円)	△2.53	<u>△2.87</u>
総資産(千円)	2,902,584	3,669,278
純資産(千円)	2,090,761	1,997,111
1株当たり純資産額(円)	127.49	120.78

(注) 当社は設立第2期であるため、当事業年度含め2期分のみを記載しております。

② 「損益計算書」

【訂正前】

損益計算書

(2023年4月1日から
2024年3月31日まで)

(単位：千円)

科 目	金 額	額
売 上 高		487,100
売 上 原 価		-
売 上 総 利 益		487,100
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費		<u>517,842</u>
営 業 損 失		<u>△30,742</u>
営 業 外 収 益		
受 取 利 息	365	
為 替 差 益	2,383	
デ リ バ テ ィ ブ 評 価 益	21,646	
そ の 他	5,317	29,712
営 業 外 費 用	1,641	
支 払 利 息	1,641	1,641
経 常 損 失		<u>△2,670</u>
特 別 損 失		
投 資 有 価 証 券 評 価 損	44,093	44,093
税 引 前 当 期 純 損 失		<u>△46,764</u>
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税	△378	
法 人 税 等 調 整 額	<u>△3,096</u>	<u>△3,474</u>
当 期 純 損 失		<u>△43,289</u>

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

損益計算書

(2023年4月1日から
2024年3月31日まで)

(単位：千円)

科 目	金 額	額
売 上 高		487,100
売 上 原 価		-
売 上 総 利 益		487,100
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費		517,992
営 業 損 失		<u>△30,892</u>
営 業 外 収 益		
受 取 利 息	365	
為 替 差 益	2,383	
デ リ バ テ ィ ブ 評 価 益	21,646	
そ の 他	5,317	29,712
営 業 外 費 用	1,641	
支 払 利 息	1,641	1,641
経 常 損 失		<u>△2,820</u>
特 別 損 失		
投 資 有 価 証 券 評 価 損	44,093	44,093
税 引 前 当 期 純 損 失		<u>△46,913</u>
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税	△378	
法 人 税 等 調 整 額	490	112
当 期 純 損 失		<u>△47,026</u>

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

③ 個別注記表 「12. 1株当たり情報に関する注記」

【訂正前】

12. 1株当たり情報に関する注記

- (1) 1株当たり純資産額 120円78銭
(2) 1株当たり当期純損失 △2円65銭

【訂正後】

12. 1株当たり情報に関する注記

- (1) 1株当たり純資産額 120円78銭
(2) 1株当たり当期純損失 △2円87銭

以 上